

黎燕珊在西澳洲魚市場品嚐海鮮。



黎燕珊與酒莊老闆黃特平及太太一起去參觀野生動物園。



黎燕珊抱着的樹熊BB只有2個月大。



珀斯野生動物園親近澳洲三寶

黎燕珊吸引樹熊BB「離家出走」



黎燕珊為只有3個月大的白色袋鼠BB餵奶。

香港文匯報訊 黎燕珊為有線電視娛樂高清台前往西澳洲珀斯拍攝《帶阿媽去旅行》，獲西澳旅遊局邀請到 CAVERSHAM WILDLIFE PARK(西澳凱維森野生動物園)拍攝，探訪澳洲三寶——袋鼠、樹熊與袋熊，同行的還有百利達酒莊老闆黃特平及太太。有機會近距離親近澳洲三寶實在難得，珊姐獲准深入平日遊客禁足照顧袋鼠BB的場地，讓她親自嘗試餵白色袋鼠BB飲奶，讓她有個難忘的旅程！

在香港要一次過睇到袋鼠、樹熊與袋熊是沒可能，黎燕珊這次去澳洲珀斯就有機會了，難怪珊姐獲准餵袋鼠BB飲奶十分興奮。她笑言已有多年未餵過BB，當手抱只得3個月大的袋鼠BB因時立即母性大發，袋鼠BB飲奶十分心急，未夠30秒已飲完。探望完第一寶後到第二寶，飼養員安排珊姐抱抱只得2個月大的樹熊BB，愛心十足的珊姐對住樹熊唱搖籃曲，樹熊BB一直輕倚着她。及後她把這隻樹熊放回樹

上，BB竟然想「離家出走」，急急爬到地下要跟住珊姐走，令飼養員都感到奇怪，因為平日樹熊好少爬行，BB可能覺得珊姐好有愛心似媽媽，所以想跟住「珊媽」，珊姐笑言：「樹熊真的好似玩具般，實在好唔捨得放低牠，想認了樹熊BB做契仔，有機會再來珀斯探牠。」

豪請劇組吃海鮮

之後，珊姐接觸第三寶，試抱起斤兩十足的袋

熊，由於袋熊非常肥大，所以她要坐着才承受受到袋熊重量，雖然袋熊樣子看上去呆呆的，但拍照時十分安靜，靜靜坐着乖乖影響唔郁。她感覺袋熊樣子傻得可愛卻非常乖巧。

探完澳洲三寶之後珊姐又到漁人碼頭，在海鮮市場買新鮮美味海鮮和工作人員一起享用，生蠔、龍蝦都非常新鮮，而且價錢非常抵食，她亦豪氣地「萬歲」，請外景隊一起品嚐美味海鮮餐。

周柏豪青衣打波做足安全措施



周柏豪同粉絲有近距離接觸。

香港文匯報訊(記者李思穎)香港昨日在青衣站醫療中心，發現疑有新沙士患者，周柏豪也有留意到新聞，碰巧昨晚他要到青衣參加籃球比賽，故此有點擔心，但會加強個人衛生措施，工作都有帶備消毒藥物，以策安全。

柏豪昨日出席時裝店開幕禮嘉賓，談到青衣出現疑似新沙士患者，柏豪表示：「都會擔心，見到網上有關相片互傳，他們穿防護衣，但這次比賽已約了很久，不能不去，惟有自己小心一些，希望事件快些過去。」柏豪透露下周返內地舉行簽名會和拍戲，所以會接觸很多人和握手，媽媽都叮囑他小心，也沒法子要頂硬上，自己會加強衛生措施，經理人會帶備消毒劑，每當完騷即刻抹手，上台前會把咪高峰抹乾淨，以防細菌入口。柏豪說：「之前試過抹完整張紙巾是黑色的，(遇到瘋狂粉絲衝過來又攙又抱，(會如何應付?)現場有保安阻止，握手是沒問題，若然個個都要攙，恐怕遲遲不能完騷。」這段時間，柏豪都無需到韓國工作，但原定計劃與家人赴韓國旅行便要擱置，既然本港向南韓發出紅色旅遊警告，便不應去，免得去去玩而令身邊人擔心。

素來講究衣着的柏豪，通常都是自己襯衫，不會假手於女友，但要出席大型活動時，服裝上也會徵詢女友意見。他又說小時候家境麻麻，每次要花很長時間儲錢才能買得心頭好，為了儲錢會步行返學，柏豪謂：「媽媽以為我踢波搞到鞋底蝕，實際上是我行路返學儲錢所致，(現時儲錢是為買車買樓?)都是，現在我的開心是建立在父母開心，以前開心是儲錢買到自已喜歡物品，感覺不同。」

黃家強拒與Paul同台合作

香港文匯報訊(記者李思穎) Beyond 靈魂人物黃家駒昨日53歲冥壽，Beyond 三子黃家強、黃貫中(Paul)、葉世榮各自在社交網上向家駒送上「生日快樂」悼念這位戰友，不過今時今日的Beyond已隨着家強和Paul因兄弟反目拆夥收場，縱然世榮希望年底集合三子為家駒舉行慈善音樂會，家強則已表態不想再跟Paul同台合作，又直言Beyond剩下三子已非完美組合，所以不應執着是否三人一起，就算世榮一人去唱亦不能代表這些紀念活動。

家駒在Beyond三子地位無人能代替，昨日世榮先在網上留言：「家駒生日快樂，你的愛心會一直延續下去。」家強上載「Happy Birthday 53rd」的圖片說：「哥，生日快樂！我出碟啦，好唔好聽呀！」Paul留言說：「因為你離去的惋惜，更要紀念你來臨的可貴，生日快樂！」

小齊即場買碟以示支持

家強昨晚為新碟舉行發佈會，恭碩良和側田現身支持，更獲老闆任賢齊神秘出現送驚喜，小齊即場買下十隻碟以示

支持，家強感動得立刻簽名，並獻唱三首新歌。家強知道小齊正忙著填詞，所以見到對方到來很開心，笑言小齊應該掃100隻碟。相隔七年再度出碟的黃家強說：「不是不想出，只是在舊公司運作問題排不到出碟時間，自己一直有寫歌，時機到便推出，(會否買一隻取其好意思頭?)一直沒有這個習慣，也是近年才興起這樣做。」

說到昨日是其亡兄家駒忌日，家強表示不會選這日子去拜，每年自己都會定一日去拜他，不想有太多記者和歌迷，這便可同哥哥慢慢傾偈，所選的日子是有特別意義，(會否帶小朋友去拜祭?)我屋企較迷信，不想我們帶小朋友去填場。」

世榮欲拉攏家強和Paul合體舉辦Beyond慈善紀念騷，問到新進展情況，家強謂：「已同世榮見面，點解你們不是問世榮，這個騷不是我搞，我答案同之前一樣。(他沒游說你?)游說不到我，他聽完我講在什麼情況下有此決定後，他最後講了句「我係用善心出發，天會幫我做得成」，我都希望他做得成，但做不成不要賴我，我都有苦衷。」若然世榮搞得



任賢齊即場買碟以示支持，家強感動得立刻簽名。

成，家強最初說都會去睇，但聽到歌迷可能起哄要他上台時，他即說：「嘩，還是不去的好，不想搞亂個騷。」

不少粉絲對Beyond三子未能合體感到失望，家強說：「如果你話三個人已經滿足，是否應該四個人先滿足，但已無法達到，三個人已不是完美Beyond，三個人去唱Beyond歌也不是原裝家駒的歌 這情況下，是否還執着三個人一切，世榮一個去唱都可以代表是紀念活動。」

李司棋郵輪開騷

粉絲睇足7場



司棋姐在船上獻唱

香港文匯報訊 李司棋日前首次於郵輪上舉行個人演唱會，有追隨她10多年的粉絲更表示會上船捧足7場，令她大為感動，希望透過登台能與粉絲多接觸。對於這次在郵輪上登台，司棋姐坦言有些緊多首名曲。張，但認為對她來說是一個新穎和大膽的嘗試。司棋姐在船上獻唱鄧麗君的《甜蜜蜜》、《我只在乎你》等多首經典歌曲。唱到《戀之火》時，她說：「我在螢幕上做開善良女人，其實我都想做壞女人。」她又指自己一向「行得正企得正」，又沒有秘密，不擔心狗仔隊追訪，「完全沒有這方面的恐懼」。司棋姐更台上談笑風生，拿自己的身材來開玩笑：「本來自己不見了條腰，因為要做兩套新歌衫登台，找大師父做衫，但師父幫我搵返條腰。」

去年12月離開無綫的她又謂已有心理準備回內地拍劇：「都是一個潮流，內地的劇風景又靚，製作認真，我非常有興趣。」能說一口流利普通話的她直言語言難不倒她，希望同內地製作單位交流，有適合的角色便會接拍。

周杰倫不進產房陪產



周杰倫 中央社

香港文匯報訊 周杰倫前天在台灣出席活動，周董表示怕自己進產房在旁邊看會有壓力，也擔心自己職業病上身，在產房內變身導演指揮醫生，也給醫生太大壓力。周杰倫自爆過去曾看過朋友老婆生產的畫面，他說：「別人的小孩看起來有點恐怖，但覺得自己的小孩可能會好點。寶寶是男是女，等到生的那一天，整理好之後，一定會跟大家報告。」

另外，昆凌日前接受雜誌訪問表示，對於工作目標，很想挑戰武打片，原本有個武打電影的邀約，要飾演開吉普車的殺手，結果因為懷孕只好放棄，不過未來還是會繼續朝武打角色這個目標邁進。儘管想當女打仔，但目前已懷孕五個月的昆凌說，現在很多事情都會以寶寶為優先考量，對於懷孕的話題都很關心，常常不停地翻閱媽媽手冊，觀察寶寶的記錄。她說：「懷孕初期常常孕吐，食慾不振，但醫生說要增加寶寶的羊水量與重量後，即使很飽還是會多吃幾口肉，希望能讓寶寶吸收養分；現在寶寶與她一切狀況都很好，胃口也恢復許多。」

劉錫賢 營商謀出路

香港文匯報訊(記者李思穎) 亞視不獲續牌，旗下員工前路茫茫，最近亞視藝人劉錫賢、蔡國威聯同袁文傑、陳靖允等人決意搞美容生意，踏足商界發展。劉錫賢透露合共七人投資辦美容產品，因亞視面臨倒閉，很多人問自己前路如何。

劉錫賢說：「一直不敢向外界透露，其實便是搞美容生意，我帶頭邀請好友加入，每人投資五位數字，有少少絕地反擊，在新範疇上試新工作，同時歡迎友台及同事加入。」劉錫賢又謂很高興找到內地美容王子袁文傑加入，因對方近十年來在內地做了很多有關美容的活動，對美容上有一定認識。首次踏足商界的蔡國威，希望今次刀仔鋸大樹，可以尋求多一條路。他坦言最初劉錫賢接觸時，自己略有猶疑，其後親身試過

產品後才放心投資。威仔和劉錫賢在八月約滿亞視，他們覺得現在正好是出擊時候，威仔表示仍很喜歡演藝工作，只是亞視發生事後似不太穩陣，現今多條出路未嘗不可，如有機會，依然會接演藝工作。本月十二日亞視將舉行員工大會，他兩人均有事未能出席，但希望公司有好消息公佈。



劉錫賢、蔡國威聯同袁文傑、陳靖允等決意搞美容生意，踏足商界發展。